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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 10 aprilie 2025 

 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2350/08.04.2025. 

Ședința a început la ora 11
14

. 

* 

La ședință au participat un număr de 25 de consilieri din 27 în funcție. Au lipsit 

domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 12 consilieri: domnul Sorin-Marius Dan, domnul 

Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul 

Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu, 

domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin, iar în online, 13 consilieri: 

domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei 

Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul 

Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul 

Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

doamna Anca-Adina Popa și domnul Dragoș-Florin Rusu. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Doamna Mihaela-Lucia Constantin - Director executiv-Direcția Administrație 

Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Manuela Tărăcilă; Direcția Tehnic-Investiții – 

Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență 

– Alina-Mihaela Frățilă; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare 

Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena-Andreea Perpelea; 

Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Iulia Dogaru; S.C. Transport 

Călători Express S.A. – Alexandri Nicolae; Administrația Serviciilor Sociale 

Comunitare – Dan Dinu. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declarăm deschise lucrările ședinței de astăzi prin ascultarea Imnului 

de stat.  

* 

Stimați colegi, suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 25 de consilieri: 

12 consilieri fizic în sală și 13 consilieri în online.  

Ordinea de zi a acestei ședințe v-a fost transmisă. Sunt 5 puncte pe ordinea de zi. 

În momentul când o să aprob ordinea de zi, o să fac prezența și celor din online.  

Supunem la vot ordinea de zi: 

Cine este pentru?   25 de voturi  

12 voturi ”pentru” în sală. 

În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul 

Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, doamna Raluca-Ioana 

Dumitru, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-

Ionel Ionescu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa și domnul Dragoș-Florin Rusu. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi.  

 Punctul 1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de 

funcții ale Transport Călători Express S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” Dacă sunt discuții? 

Dl Sorin-Marius Dan 

Grupul A.U.R. propune prorogarea acestui punct de pe ordinea de zi, deoarece 

avem nevoie de mai multe detalii privind noua organigramă structurată de T.C.E. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci faceți un amendament de prorogare a acestui proiect. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Da, am dori să propunem prorogarea acestui proiect. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Alte discuții mai sunt? Supun aprobării dumneavoastră 

amendamentul făcut de grupul A.U.R., și anume de prorogare a acestui proiect: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    4 voturi 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 21 de voturi ”pentru” și 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor locali: Raluca-

Ioana Dumitru, Mihai-Cristian Neagu, Mihai Tonsciuc și Magdalena Trofin, proiectul 

de hotărâre a fost prorogat. 

*** 

Punctul 2: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea componenţei şi a 

Regulamentului de organizare şi funcţionare a Comisiei Tehnice de Amenajare a 

Teritoriului şi Urbanism a municipiului Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” Dacă sunt discuții? 
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Dna Mihaela Lucia Constantin 

Avem de ales. Trebuie să nominalizăm viceprimarul care va ține locul domnului 

primar și consilieri, 6: 3 membri și 3 supleanți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie să nominalizăm unul din cei doi viceprimari care să țină locul domnului 

primar când lipsește, 3 membri consilieri plini în cadrul acestei comisii și trei membri 

supleanți. Vă rog să faceți propuneri, în primul rând dintre cei doi viceprimari, care să 

țină locul domnului primar. Cine are propuneri?  

Grupul P.N.L. aveți propuneri? Aveți viceprimar. Grupul A.U.R. aveți 

propuneri? Aveți viceprimar. 

Poftiți, doamna Manu, faceți propunerea. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Îl propunem pe domnul Săraru. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Democratic e să vă întreb și pe dumneavoastră. Mai aveți propuneri? 

Dl Valentin Marcu 

Propunem 5 minute pauză de consultări. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, colegii noștri de la Partidul Național Liberal ne roagă și ne propune să fim 

de acord cu o pauză de consultări și să continuăm după aceea. Sunteți de acord? Da?  

Pauză de consultări. 

* 

PAUZĂ 

*** 

Suntem la proiectul numărul 2 și anume acel proiect care presupunea propunerea 

de a-i ține locul domnului primar în momentul când dumnealui nu se află în localitate 

sau în concediu și așa mai departe. Colegii de la P.N.L. ne-au solicitat pauză de 

consultări. Ne-am întors în sală. Rog colegii de la P.N.L. să ne spună… 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul președinte, pentru amabilitate. Dorim să facem o propunere 

de prorogare a acestui proiect. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier Marcu. Deci domnul Marcu a făcut un 

amendament la acest proiect, și anume să fie prorogat. Datoria mea, democratic este să 

supun la vot: 

* 

 Domnul Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru prorogarea acestui proiect de hotărâre?  20 de voturi 

Cine este împotrivă?         4 voturi 

Dacă se abține cineva?         -     

Cu 20 de voturi ”pentru” și 4 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor locali: Raluca-

Ioana Dumitru, Mihai-Cristian Neagu, Mihai Tonsciuc și Magdalena Trofin, proiectul 

de hotărâre a fost prorogat. 

*** 
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Punctul 3: ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al municipiului Ploiești nr. 13/30.01.2025 privind aprobarea declanșării procedurii de 

evaluare și selecţie a candidaților înscriși pentru ocuparea unui post vacant de membru 

în cadrul Consiliului de administraţie la S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” Doamna secretar. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Aviz nefavorabil de la Comisia 7. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi da, dar eu mi-am dat demisia din această comisie, având în vedere că eram 

incompatibil acolo între timp, fiind numit și semnând contractul de mandat ca membru 

A.G.A. Deci nu am înțeles cei din comisie de ce mi-au dat aviz negativ, dar nu e 

problemă, ăsta este consultativ.  

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Trebuie nominalizat un înlocuitor. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci trebuie făcută o propunere, nominalizare în locul meu. Poftiți, domnul Paul 

Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc! Îl propun pe domnul Vlad-Andrei Boțîrcă. Dar ar fi interesant de la 

Comisia 7 să ne spună și nouă care e motivul pentru care au dat aviz nefavorabil la 

proiectul acesta? 

Dl Valentin Marcu 

Dacă vreți, domnul președinte, îmi permiteți? Am fost unul dintre cei care m-am 

abținut și, având în vedere numărul participanților, avizul a fost nefavorabil și motivul 

este foarte clar. Din punctul meu de vedere, lucru pe care l-am susținut și în ședința în 

care s-a înființat această… sau s-a demarat această procedură, această procedură este 

nelegală. Legea prevede o altă procedură pentru completarea Consiliului de 

Administrație și anume desemnarea unei persoane din lista scurtă. Așa spune legea, nu 

spunem noi. Având în vedere aceste lucruri, acest aspect, m-am abținut în Comisia 7. 

Alături de mine s-au mai abținut și alți colegi sau s-a mai abținut o altă colegă, astfel 

încât avizul este nefavorabil. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Având în vedere că avizul este consultativ, nu este problemă. Deci a fost 

nominalizat domnul Vlad Boțîrcâ. Mai sunt și alte nominalizări? 

Având în vedere că este vorba de persoane, vă cer aprobarea să fie prin vot 

deschis: 

* 

 Domnul Mihai-Cristian Apostolache a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobată nominalizarea. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 
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Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost aprobat. 

*** 

Punctul 4: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice, faza 

proiect tehnic cu detalii de execuție (PT+DE) şi a indicatorilor tehnico-economici 

privind obiectivul de investiţii: "Înființare centru de zi pentru persoane adulte cu 

dizabilități, Ploiești, strada Ștrandului, nr. 3A“ prin Componenta 13 – Reforme sociale 

Investiția 2 - Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru 

persoanele cu dizabilități, Apel competitiv ”Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru 

persoanele cu dizabilități - Sesiunea 2”, finanțat din Planul Național de Redresare și 

Reziliență (PNRR) – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost aprobat. 

*** 

Punctul 5: ”Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă în 

art. 1 alin. (1) la Hotărârea Consiliului Local nr. 111/28.03.2025 – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” Poftiți, doamna secretar, care este îndreptarea erorii? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

S-a omis din sintagma sporului pentru condiții periculoase sau vătămătoare: 

”spor pentru condiții grele sau periculoase sau vătămătoare”, așa cum era înscris în 

buletinul de determinare. Este vorba de hotărârea prin care s-a aprobat diminuarea 

sporului cu 4%. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   25 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost aprobat. 

*** 

Înainte de a închide ședința, domnul primar vrea să ne spună câteva lucruri. 

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte!  

Prima chestier: o să mai facem săptămâna viitoare o ședință care privește 

preluarea pieței de pe platoul Halelor Centrale, asta ca să fie informată lumea.  

În ceea ce privește prorogarea primelor două hotărâri de Consiliu Local, cred că 

toată lumea știe cât de importante sunt, mai ales cu C.T.A.T.U., în ceea ce privește 

urgența, și toată lumea, de fapt, este de acord în mare măsură cu ele, dincolo de orice 

chestie de amănunt.  

Deci prorogarea celor două are legătură cu nemulțumirile în ceea ce privește 

delegarea atribuțiilor către cei doi viceprimari. Din punctul meu de vedere, nu asta este 

calea de urmat dacă vrem să avem o echipă funcțională, pentru că iar ne jucăm cu 
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interesul Ploieștiului, interesul cetățenilor și practic pentru câștiguri de natură politică, 

puneți în pericol buna funcționare a Ploieștiului și a Primăriei, o chestie care s-a 

întâmplat mandatul trecut și în mandatul anterior. Nu este asta calea de urmat, dacă 

vreți să fim o echipă funcțională și într-adevăr să fim o singură echipă. Mulțumesc 

frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul viceprimar! 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Aș vrea să-i răspund domnului primar și să îi transmit următorul lucru: legat de 

faza cu atribuțiile este o decizie istorică. Dar nu confundăm lucrurile și nu votăm în 

mod subiectiv legat de acele atribuții. Indiferent ce atribuții avem, vom avea sau nu 

vom avea, și eu, și doamna viceprimar vom face tot ceea ce ne stă în putință pentru 

binele ploieștenilor. Dacă aveți un proiect bun, îl vom promova și-l vom vota. Dacă 

aveți un proiect care considerăm că nu este bun, nu-l vom vota. Acest discurs populist 

nu vă face cinste, pentru că nu are nicio legătură cu atribuțiile date. Mai bine nu le 

dădeați. Era mai bine și știam o singură treabă, că facem tot ce putem pentru ploieșteni. 

Iar dacă tot vorbiți despre atribuții, este doar o încercare de a menține puterea 

sub umbrela unui singur om sau a doi oameni. Spun un singur om pentru că bănuiesc 

că lucrurile vin din altă parte. Dar, dumneavoastră fiind primarul acestui municipiu, 

sunteți direct responsabili pentru aceste lucruri. Este o umilință la adresa noastră și la 

adresa ploieștenilor. Dar repet, și cu asta chiar închei, indiferent de atribuțiile pe care 

le avem, le vom avea sau nu le vom avea, ne vom face treaba în sprijinul ploieștenilor 

și nu are nicio legătură votul de astăzi cu acele atribuții. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul viceprimar! Un singur lucru vă rog să mă ascultați, stimați 

colegi, și să vă asigur că, Consiliul Local nu va pune niciodată în pericol buna 

funcționare a Primăriei Ploiești. Suntem aici, aleșii ploieștenilor, avem datoria față de 

ei să ducem la îndeplinire toate lucrurile bune. Faptul că astăzi am prorogat două 

proiecte de hotărâri pe care le vom aproba probabil în cel mai scurt timp, săptămâna 

viitoare, eu am înțeles, pentru aprofundare și cunoașterea mai bine a acestor proiecte, 

nu văd că am pune în pericol bunul mers al Primăriei. Vă mulțumesc!  

Poftiți, domnul consilier! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte! Posibil ca domnul primar să nu fi fost informat. 

Înainte de ședința aceasta, în vecinătate, în sala de ședințe dintre cabinetele 

viceprimarilor, a avut loc o întâlnire cu directorul încă al T.C.E., în care domnul Nae 

Alexandri, am întors pe toate părțile proiectul de hotărâre referitor la T.C.E. Au fost 

puse foarte multe întrebări. La unele s-a răspuns, la altele cei care au pus întrebările au 

considerat că nu au fost mulțumiți de răspunsurile primite. Acesta a fost motivul 

pentru care proiectul referitor la T.C.E. a fost amânat, pentru faptul că, în acest 

moment, parte din consilierii locali nu sunt lămuriți de corectitudinea celor prinse în 

proiectul referitor la organigramă. Și, dacă vreți, vă pot spune și ce întrebări au fost în 

întâlnirea respectivă. 

În ceea ce privește termenul pe care l-ați folosit dumneavoastră de echipă, v-aș 

ruga frumos, dacă e cu putință, să încercați să-l redefiniți în ceea ce privește 

comportamentul dumneavoastră. Lucrăm împreună din octombrie. Nu puteți spune că 
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în acest interval de timp, cel puțin grupul P.S.D. nu v-a susținut în proiectele pe care 

dumneavoastră le-ați… 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Am vorbit de cei doi viceprimari, n-am vorbit de… 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

De fiecare dată când am constatat că un proiect e în interesul cetățenilor, v-am 

susținut în aceste proiecte. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

M-am referit la echipa executivă, nu la relația cu grupurile politice. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Suntem cu toții conștienți că împreună trebuie să ducem pe calea dreaptă 

destinele municipiului Ploiești pentru următorii ani, pentru următorii trei ani și 

jumătate, cât au mai rămas. Așa cum v-am spus de fiecare dată, aveți toată susținerea 

noastră atunci când este vorba de interesul public și atunci când deciziile pe care le 

luați sunt corecte, pentru că nimeni dintre noi nu este perfect. S-a dovedit asta într-un 

trecut nu foarte îndepărtat. Anumite decizii n-au fost corecte și am amendat, la 

momentul respective, decizia respectivă. Dar când discutăm despre echipă, hai să 

încercăm cu toții să folosim aceeași definiție, același termen, același înțeles al acestui 

termen: echipă. Vă mulțumesc frumos! E doar o invitație constructivă la colaborare. 

Vă mulțumim!  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mulțumim, domnul consilier! Dacă mai dorește cineva? Constat că nu. 

Stimați colegi, declar ședința închisă și vă doresc un weekend plăcut. 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
40

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                            Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Claudia-Maria Ilă  


